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PROCÈS-VERBAL de la quatrième réunion du conseil d’établissement de l’école Jules-Emond 

/ Amédée-Boutin tenue le mercredi 29 mars 2023 à 19 h à la bibliothèque de l’école Jules-

Emond. 

Étaient présents : 

Parents Personnel de l’école 

David Gosselin  Marie Verrier, directrice 

Alexandra Fortin 

(substitut) 

Bryan Langevin directeur adjoint 

Geneviève LeBel, 

présidente 

Josiane Caron, technicienne responsable 

du service de garde 

Vincent Rochette-Bernier 

(substitut) 

Karine Ross, orthophoniste 

Christine Seyer 
Vignolas, Nadine, technicienne en 

éducation spécialisée 

 
Catherine Levert, enseignante titulaire 2e 

année 

 
Micheline Perreault enseignante titulaire 2e 

année, substitut 

Étaient absents :    

Parents Personnel de l’école 

     Aucun          Mme Nathalie Gauthier, titulaire 4e année 

  

 1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

CÉ #22/23 021 

 Il est proposé par monsieur David Gosselin l’adoption de l’ordre du 

jour suivant : 

 

 

 1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
2. Lecture, adoption et suivi du procès-verbal de la réunion du 1er février 2023  
3. Questions et interventions du public 
4. Mot du représentant au comité de parents 
5. Représentant de la communauté 
6. Minutes de spécialités 
7. Projet éducatif 
8. Service de garde  

 8.1 Règles de fonctionnement du service de garde 
 8.2 Activités à venir 
 8.3 Horaire 23 juin 

Conseil d’établissement 2022-2023 

 CÉ 22/23 PV 04 
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9. Activités école  

 9.1 Suivi campagne de financement  
 9.2 Principes d’encadrement des frais facturés aux parents 
 9.3 Activités école 
 9.4 Demandes des parents 

 
10. Autres sujets à l’étude : 

 10.1  
 10.2  

11. Date de la prochaine réunion : Mercredi 17 mai 2023 
12. Levée de l’assemblée 

 
Avec ajout au point 8.4 Gestion du matériel en fin de journée au service de garde  
 

 

 2. Lecture, adoption et suivi du procès-verbal de la réunion du 1er février 

2023  

CÉ #22/23 022 

 

 

 

 

 Il est proposé par Monsieur Vincent Rochette-Bernier l’adoption du 

procès-verbal tel qu’envoyé par courriel.  

Suivis du procès-verbal :  

Un suivi est fait en lien avec la campagne de financement au profit 

d’opération Enfant Soleil. La direction informe les membres qu’un 

montant d’environ 2521 $. La prochaine activité de financement pour 

opération Enfant Soleil aura lieu le 14 avril. Il s’agit d’une activité où les 

élèves sont invités à apporter leur chocolat de Pâques en échange 

d’un don. 

 3. Questions et interventions du public 

   Aucune intervention 

 4. Mot du représentant au comité de parents   

  Madame Geneviève LeBel nous fait un résumé de la dernière 

rencontre. Il a notamment été question de l’implication des parents et 

de la consultation du PEVR. L’école a la possibilité de nommer un 

parent bénévole qui s’est beaucoup impliqué. Une discussion a lieu et 

nous prenons la décision de ne pas nommer de parent.  

Comme il faudrait aller en assemblée générale pour refaire les 

élections du parent siégeant au comité de parents, le conseil 

d’établissement prend la décision de ne pas envoyer de parents aux 

prochaines assemblées puisque Mme LeBel n’est pas disponible.  

 5. Représentant de la communauté 
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  Aucun membre n’est présent. La direction a invité Mme Christine 

Pilote, directrice de la maison de la famille. Celle-ci n’est pas 

disponible pour siéger à notre C.E.  

 6. Temps de spécialités pour 2023 – 2024  

 

 

 

 

CÉ #22/23 023 

 La directrice présente une modification aux temps de spécialités pour 

l’an prochain. En effet, suite à de longs échanges, l’équipe-école 

propose de modifier les minutes pour 23-24 pour enlever 2 périodes de 

musique et mettre 2 périodes d’arts plastiques à la place. La direction 

et les enseignants expliquent les raisons qui ont justifié ce choix. IL EST 

PROPOSÉ par Monsieur David Gosselin que la demande de 

modification du temps de spécialités pour 2023-2024 pour le 1er cycle 

de l’enseignement primaire soit approuvée telle que déposée par la 

direction. 

Cette proposition est APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ. 

 7. Projet éducatif 

  La direction de l’école fait état des travaux amorcés jusqu’à 

maintenant. Les prochaines étapes seront davantage axées sur la 

consultation du milieu (les élèves, les parents). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

CÉ #22/23 024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Service de garde 

8.1 Règles de fonctionnement du service de garde 

La directrice revoit avec les membres du Conseil d’établissement les 

règles de fonctionnement telles qu’envoyées par courriel 

précédemment. Certaines modifications sont proposées et discutées.  

Il est proposé par madame Geneviève LeBel que les règles de 

fonctionnement du service de garde pour 2023-2024 soient 

approuvées telles que proposées et discutées lors de la rencontre.  

Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

8.2 Activités à venir 

La responsable du service de garde précise qu’il reste deux journées 

pédagogiques au calendrier scolaire. Lors de ces journées, des 

activités thématiques sont proposées. Il y a tout d’abord le 19 mai une 

sortie prévue aux quilles. Plusieurs activités parascolaires sont 

également organisées lors de cette journée. Ensuite le 5 juin, une 

journée thématique sous les tropiques est proposée aux élèves inscrits. 
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CÉ #22/23 025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CÉ #22/23 026 

 

Afin de planifier les sorties du service de garde pour l’an prochain, nous 

discutons du montant qu’il serait raisonnable de charger aux parents. 

Étant donné la forte hausse du coût des autobus, il est discuté de 

hausser le montant maximal. Il est proposé par madame Karine Ross 

de hausser le montant maximal des sorties éducatives à un montant 

de 22,00$ (moyenne maximale aux encadrements).Cette proposition 

est adoptée à l’unanimité.  

 

8.3 Horaire 22 juin 

Mme Marie Verrier demande au conseil d’établissement d’adopter un 

horaire continu lors de la dernière journée d’école. Ainsi, les élèves 

termineront à 13h30. Quant au service de garde, il sera offert de 13h30 

à 15h30. Par contre, le service de garde fermera à compter de 15h30. 

Il est proposé par Mme David Gosselin l’adoption de l’horaire continu 

pour le 22 juin.  

 

8.4 Gestion du matériel en fin de journée au service de garde 

Un parent s’interroge sur les raisons pour lesquelles les élèves sortent 

avec leur sac d’école à la fin de la journée. L’école explique que cette 

logistique facilite la fin de la journée.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CÉ #22/23 027 

 

 

9. Activités école : 

Activités école : 

9.1 Suivi – campagne de financement 

La direction donne des précisions sur la prochaine campagne de 

financement, soit le course-o-thon. Cette activité aura lieu le 1er  

juin. Les parents recevront des informations prochainement. Un 

parent propose d’informer les parents rapidement afin de pouvoir 

avoir un nombre élevé de parents bénévoles.  

 

9.2 Principes d’encadrement des frais facturés aux parents 

La direction fait état aux membres du conseil d’établissement des 

principes d’encadrement des frais facturés aux parents. 

Considérant l’inflation actuelle, elle propose que le montant 

maximal que l’école peut facturer aux parents soit majoré. Il est 

proposé par Mme Alexandra Fortin que le montant maximal soit 

établi à 92,00$ pour les élèves du primaire et de 50,00$ pour les 

élèves du préscolaire.  Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 
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9.3 Activités école 

Monsieur Bryan Lagevin, direction adjointe fait la présentation des 

différentes activités qui ont été vécues à l’école dernièrement. Il est 

notamment question des activités en lien avec la semaine du 

français, de l’accueil des parents des maternelles 4 ans pour un 

atelier parent vécu par une sortie en forêt. La direction fait mention 

de tous les services d’appui ajoutés afin de soutenir les élèves en 

difficulté.  

 

 

9.4 Demandes des parents 

 La directrice explique aux parents que les demandes des parents 

pour des choix de titulaires ne seront pas honorés étant donné la 

complexité dans la fabrication des groupes.  

 
  

 
 

 

 

10. Autres sujets à l’étude 

Aucun autre sujet 

 

 11. Date de la prochaine réunion  

  La directrice rappelle que la prochaine réunion prévue au calendrier 

se tiendra le mercredi 17 mai 2023 à la bibliothèque de l’école.  

 

 

CÉ #22/23 028 

12. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par madame Christine Seyer la levée de la réunion à 

21h01. 

Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

Marie Verrier Geneviève LeBel 

Directrice et secrétaire de réunion Présidente du conseil d’établissement 2022-2023 

 


